Zápis č. 4


ze zasedání Zastupitelstva obce Veselá


konaného dne 25.3.2009 v budově obecního úřadu ve Veselé od 18.00 hod.





Přítomni: L. Vránová, J. Rýzl, K. Vojtíšková, M. Zajíc, F. Hanyš, V. Vávrová


Omluveni: J. Vrána


Hosté: F. Vilimovský, Z. Fučík, I. Cacák, Z. Cerman, V. Veselý, P. a El. Hanyšovi, J. Vojtíšek, J. Sibor.


Ověřovatelé zápisu: K. Vojtíšková, F. Hanyš


Zapisovatelka: V. Vávrová





Program jednání:


. Úvod


. Informace o získání dotace z Programu rozvoje


. Schválení výpůjčky pozemků s Mikroregionem Tábor


. Informace o Czech POINTu


. Vyjádření Policie ČR – omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci


. Různé





ad 1) Úvod


Veřejné zasedání ZO zahájila starostka obce Lidmila Vránová, seznámila přítomné s projednávaným programem a prohlásila zasedání za usnášeníschopné. 


Návrh programu byl jednomyslně schválen. (hlasování 6/0/0)





ad 2) Informace o získání dotace z Programu rozvoje


Obec Veselá získala prostřednictvím Mikroregionu Tábor dotaci z Programu rozvoje venkova na obnovu veřejných prostranství a místních komunikací ve výši 2.095.492,- Kč. Jedná se o komplexní celek, který zahrnuje opravu komunikací, dopravní značení, výsadbu zeleně, nákup techniky, atd.


ZO bere na vědomí informaci o získání dotace na obnovu veřejných prostranství a místních komunikací (hlasování 6/0/0)





ad 3) Schválení výpůjčky pozemků s Mikroregionem Tábor


Mikroregion Tábor podal společný projekt za tři obce – Bradlecká Lhota, Syřenov a Veselá. Vzhledem k tomu, že žadatelem o dotaci je Mikroregion Tábor, musí být uspořádány vlastnické vztahy k nemovitostem, které souvisejí s realizací projektu. Proto je nutné zpracovat smlouvy o výpůjčce (tzv. bezúplatné nájemní smlouvy) obce s Mikroregionem Tábor na pozemkové parcely, kterých se realizace týká. Délka bezplatného pronájmu je na dobu určitou a to do 31.12.2014.


Prováděnými stavebními úpravami budou dotčeny pozemky p.č. 1018, 1000/6, 1000/3, 1036, 1000/1, 1001/7, 1001/10, 1001/1, 1023, 1007, 1014, vše k.ú. Veselá u Semil; pozemek p.č.  1045/3, k.ú. Žďár a pozemky p.č. 275/1, 266/1, 266/3, 267, 271, 274, 282/2, 279, vše k.ú. Kotelsko.


ZO schvaluje výpůjčku pozemků p.č. 1018, 1000/6, 1000/3, 1036, 1000/1, 1001/7, 1001/10, 1001/1, 1023, 1007, 1014, vše k.ú. Veselá u Semil; pozemek p.č.  1045/3, k.ú. Žďár a pozemky p.č. 275/1, 266/1, 266/3, 267, 271, 274, 282/2, 279, vše k.ú. Kotelsko s Mikroregionu Tábor na dobu určitou a to do 31.12.2014. (hlasování 6/0/0)





ad 4) Informace o Czech POINTu


Obec Veselá získala v r. 2008 dotaci ve výši 52 tis. Kč na zřízení pracoviště Czech-POINTu. Z této dotace byly zakoupeny dva psací stoly, scanner, tiskárna, záložní disk, přepěťová ochrana, dva certifikáty. 


Z důvodu zapojení nové výpočetní techniky musela být provedena nová elektroinstalace v kanceláři úřadu a při této příležitosti proběhlo malování a bylo pořízeno nové osvětlení. Obec na vlastní náklady pořídila další psací stůl a skříňky na dokumenty.


Nyní lze na Obecním úřadu ve Veselé získat ověřený výpis z živnostenského rejstříku, z rejstříku trestů, z obchodního rejstříku, z registru živnostenského podnikání (FO i PO), z katastru nemovitostí, z informačního systému odpadového hospodářství, z informačního systému o veřejných zakázkách, z centrálního registru řidičů (výpis z bodového hodnocení). Za první stránku výpisu zaplatí žadatel 100,- Kč, za každou další 50,- Kč. Výpisy lze získat zatím v úředních hodinách (tj. středa od 16 do 18 hod.), později bude možnost získat výpisy i v knihovně ve Veselé.


ZO bere na vědomí informaci o možnosti získat výpisy z Czech POINTu. (hlasování 6/0/0)





ad 5) Vyjádření Policie ČR – omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci


Obec Veselá  požádala o vyjádření Policie ČR k omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci p.č 274, k.ú. Kotelsko. Policie ČR k navrhovanému omezení nemá námitek. Obecní úřad Veselá, příslušný silniční správní úřad podle § 40, odst. 5, písm. c) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a ve znění pozdějších předpisů rozhodl v řízení o žádosti Obce Veselá podané dne 4.2.2009 ve věci omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci p.č. 274, k.ú. Kotelsko takto: podle odst. 7 zákona o pozemních komunikacích omezuje veřejný přístup na účelovou komunikaci p.č. 274, k.ú. Kotelsko, a to: účelová komunikace je určena pouze pro pěší a zakazuje se vjezd motorových vozidel a zemědělské techniky. Rozhodnutí bude vyvěšeno na úředních deskách.


ZO bere na vědomí vyjádření Policie ČR a rozhodnutí Obecního úřadu Veselá o omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci na pozemku p.č.  274, k.ú. Kotelsko. (hlasování 6/0/0)





ad 6) Různé


Převod komunikací v Kotelsku s p. Veselým.


Dle informace p. Krpaty ze stavebního úřadu Lomnice n. Pop. musí proběhnout současně s touto směnou pozemků i směna pozemků ve vlastnictví Štěpánkových. Jinak by nebyl přístup k řadovým domkům v Kotelsku po obecních komunikacích.





Volby do EU


Ve dnech 5. - 6.6. 2009 proběhnou volby do evropského parlamentu. Starostka obce navrhla volební komisi v počtu 5 členů a 1 zapisovatel – p. Tomáš Vávra.


ZO schvaluje zapisovatele p. T. Vávru a ustanovuje počet členů volební komise – pět na volby do EU. (hlasování 6/0/0)





Místo na veřejně prospěšné práce


Obec Veselá zřizuje místo na veřejně prospěšné práce. Tohoto zaměstnance musí obec zaměstnat na dobu 6 měsíců a bude spolufinancován z Evropských sociálních fondů. Tato informace bude zveřejněna na úřední desce.





Pozvánka na zasedání Mikroregionu Tábor


Veřejné zasedání Mikroregionu Tábor se konalo dne 31.3.2009 od 15 hodin v malé zasedací místnosti Městského úřadu v Lomnici nad Popelkou.





Miniveletr cestovního ruchu


V pátek 3. a v sobotu 4. dubna proběhne v budově Sokolovny 6. ročník Miniveletrhu cestovního ruchu, který pořádá Kulturní a informační středisko Města Lomnice nad Popelkou společně se Střední školou v Lomnici n. Pop. Za podpory Města Lomnice n. Pop. Miniveletrh cestovního ruchu bude zahájen v pátek dne 3. 4. 2009 od 10 hodin v Tylově divadle v Lomnici n. Pop. a bude obohacen jarmarkem.





Upozornění


V sobotu 11. dubna 2009 bude sběr železného šrotu. Železo připravte k silnici. Informace je vyvěšena na vývěsních tabulích.








Diskuse:


Z. Cerman – Laskavě žádá o vrácení úřední desky na původní místo. Dole sloužila 30 let, tak proč ji měnit. 


Problém s úřední deskou v Kotelsku se řeší již delší dobu. Na zasedání ZO dne 28.1.2009 požádala starostka osadní výbor o oficiální písemný návrh o umístění úřední desky v Kotelsku. Tento písemný návrh měl osadní výbor předložit na příštím zasedání ZO. Bohužel se tak nestalo, proto byl osadní výbor opakovaně vyzván, aby se písemně vyjádřil o umístění úřední desky do příštího zasedání ZO.





Z. Fučík – při rekonstrukci komunikací by bylo vhodné dát kontejnery umístěné v Kotelsku na silniční panely.





J. Vojtíšek – Při maškarním Babím hopu opět sákla voda do školy.


Voda při tání sákne hlavně do sklepa s uhlím a trochu do kuchyně. Je nutné provést svislou izolaci a svod vody. Starostka přislíbila, že zkusí sehnat dotaci.


Budou se při rekonstrukci komunikací vybírat příkopy?


Paní starostka opět připomněla, že příkopy se při rekonstrukci budou čistit a prohlubovat.





V. Veselý – jaká je voda v Kotelsku


Dle vyjádření paní starostky chceme dát do konce května vyčistit studny, nyní je voda povrchová. Jediným řešením v této době je nový vrt. Vrt, který se zkoušel před cca 3 lety, se zbortil, proto se musí zkusit sehnat jiná firma a zkusit udělat vrt nový.


Chlorování je dáno ve správě, bohužel to nechce nikdo opravovat, ale je to stále v jednání.


Kolik byla celkem získaná dotace Mikroregionu?


Dle sdělení pí. starostky cca 8 mil. Kč.








Příští zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná 27.5.2009 od 18.00 hod. v budově obecního úřadu.











Ověřovatelé: 	K. Vojtíšková		





	F. Hanyš		
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