Zápis č. 5


ze zasedání Zastupitelstva obce Veselá


konaného dne 27.5.2009 v budově obecního úřadu ve Veselé od 18.00 hod.





Přítomni: L. Vránová, J. Rýzl, K. Vojtíšková, M. Zajíc, V. Vávrová





Omluveni: J. Vrána, F. Hanyš





Hosté: F. Vilimovský, P. Hanyš, J. Vojtíšek, J. Sibor.





Ověřovatelé zápisu: K. Vojtíšková, M. Zajíc





Zapisovatelka: V. Vávrová





Program jednání:


Úvod


Závěrečný účet Mikroregionu Tábor


Volby do Evropského parlamentu


Rozpočtové opatření č. 1


Majetkové otázky – záměr prodeje pozemku a směny pozemků


Sběr nebezpečného odpadu


Finanční záležitosti – odměny


Různé








ad 1) Úvod


Veřejné zasedání ZO zahájila starostka obce Lidmila Vránová, seznámila přítomné s projednávaným programem a prohlásila zasedání za usnášeníschopné. 


Návrh programu byl jednomyslně schválen. (hlasování 5/0/0)








ad 2) Závěrečný účet Mikroregionu Tábor


Starostka obce seznámila přítomné se závěrečným účtem Mikroregonu Tábor za rok 2008. Zároveň informovala o hospodaření Mikroregionu Tábor. Dle zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2008, které provedl Krajský úřad Libereckého kraje, nebyly zjištěny žádné nedostatky.


ZO schvaluje závěrečný účet a hospodaření za rok 2008 Mikroregionu Tábor. (hlasování 5/0/0)





V souvislosti s Mikroregionem Tábor přečetla starostka pozvánku na veřejné zasedání Mikroregionu Tábor, které se uskuteční dne 4.6.2009 od 14,45 h. v malé zasedací místnosti Městského úřadu v Lomnici n. Pop.








ad 3) Volby do Evropského parlamentu


Volby do Evropského parlamentu se uskuteční v pátek 5. června 2009 od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu 6. června 2009 od 8.00 do 14.00 hod. ve volební místnosti v budově školy ve Veselé.


Počet členů okrskové volební komise (OVK) byl stanoven na 5 členů a 1 zapisovatel. Zapisovatelem byl jmenován pan Tomáš Vávra. Dne 14. května proběhla ustavující schůze OVK a její složení je následující: Jiří Rýzl ml. – předseda, Šárka Formanová – místopředseda, Olga Karbanová, Petra Plachá a Jana Fejfarová – členové, Tomáš Vávra – zapisovatel. Všichni členové OVK složili slib dle zákona č. 62/2003 Sb.


ZO bere na vědomí informaci o volbách do Evropského parlamentu. (hlasování 5/0/0)








ad 4) Rozpočtové opatření č. 1


Na volby do Evropského parlamentu získala Obec Veselá dotaci ve výši 20.000,- Kč. Částka je určena na nákup pomůcek, materiál, poštovní služby, cestovné, pohoštění, dohody a ostatní platy. Proto je nutné schválit rozpočtové opatření č. 1, ve kterém budou navýšeny příjmy o 20.000,- Kč, tzn. navýšení rozpočtu – příjmy na částku 1.831.000,- Kč.


Dále je nutno schválit jednotlivé položkové přesuny mezi jednotlivými kapitolami rozpočtu. Výše rozpočtu se tímto nemění.


ZO  schvaluje rozpočtové opatření č. 1 dle návrhu. (hlasování 5/0/0)








ad 5) Majetkové otázky – záměr prodeje pozemku a směny pozemků


Starostka obce seznámila přítomné se záměrem směny pozemku p.č. 119/14 a části pozemků p.č. 273/5 a 55/4, vše k.ú. Kotelsko, které jsou ve vlastnictví Fučíkových a Štěpánkových (UPŘESNIT!!) za pozemek p.č. 273/4, k.ú. Kotelsko ve vlastnictví Obce Veselá.


ZO souhlasí s vyhlášením záměru směny pozemků p.č. 119/14 a části pozemků p.č. 273/5 a 55/4, vše k.ú. Kotelsko za pozemek p.č. 273/4, k.ú. Kotelsko na úřední desku. (hlasování 5/0/0)





Dále starostka informovala o žádosti p. Matějky, který žádá o odprodej pozemků p.č. 184/1, 184/2 a 375/2, vše k.ú. Veselá u Semil.


ZO souhlasí s vyhlášením záměru prodeje pozemků p.č. 184/1, 184/2 a 375/2, vše k.ú. Veselá u Semil na úřední desku. (hlasování 5/0/0)








ad 6) Sběr nebezpečného odpadu


Sběr nebezpečného odpadu a pneu proběhne v sobotu 6. června 2009 obvyklým způsobem. Více informací získáte na úřední desce nebo na internetu.








ad 7) Finanční záležitosti – odměny


Starostka obce požádala zastupitele o schválení navýšení měsíčních odměn ve výši 1.000,- Kč pro starostku obce a místostarostu obce. Tyto odměny si nevyžádají rozpočtovou změnu.


ZO schvaluje navýšení měsíčních odměn starostce obce. (hlasování 4/0/1)


ZO schvaluje navýšení měsíčních odměn místostarostovi obce. (hlasování 4/0/1)








ad 8) Různé


Obecně prospěšné práce


Pan Tomáš Linek požádal o možnost odpracování obecně prospěšných prací. Obec Veselá mu tím umožní odpacovat uložený trest ve výši 150 h. v dohodnuté lhůtě 1 rok. Tyto práce bude vykonávat ve svém volném čase bez nároku na finanční odměnu.


Starostka opět konstatovala, že ji mrzí neúčast členů osadního výboru na veřejném zasedání zastupitelstva. Osadní výbor měl (dle zápisu z 28.1. a 25.3. 2009) předložit písemné vyjádření o umístění úřední desky v Kotelsku. Do dnešního dne se tak bohužel nestalo. Proto by zastupitelstvo obce bylo rádo, kdyby se osadní výbor více zapojoval do dění. V případě nezájmu osadního výboru bude obec nucena uvažovat o jeho zrušení. Starostka v souvislosti s žádostí p. Linky požádala osadní výbor o písemný návrh prací na budově školy v Kotelsku (např. nátěr oken). Tímto požádala i ostatní přítomné o návrh možných prací (např. nátěr oken v hasičárně, atd.)








Informace o nabytí právní moci u rozhodnutí ze dne 28.4.2009


Starostka informovala přítomné o nabytí právní moci u rozhodnutí týkající se omezení veřejného přístupu na veřejně přístupovou účelovou komunikaci vedoucí přes pozemky p.č. 234/2, 16/2, 16/1 a 15, vše k.ú. Kotelsko.








Oprava elektrického vedení ke koupališti


V nejbližší době bude provedena oprava stávajícího vrchního elektrického vedení na koupaliště ve Veselé.








Diskuse:


J. Vojtíšek – Uvažuje se o opravě Vošvrdova kopce? (cesta nad Hanyšovi do „Ruska“)


Tato cesta se opravovat nebude, bude opravena pouze nad Hanyšovi.








Příští zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná 29.7.2009 od 18.00 hod. v budově obecního úřadu.











Ověřovatelé: 	K. Vojtíšková		





	M. Zajíc		
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