Zápis č. 3


ze zasedání Zastupitelstva obce Veselá


konaného dne 26.5.2010 v budově obecního úřadu ve Veselé od 18.00 hod.








Přítomni: L. Vránová, J. Rýzl, K. Vojtíšková, M. Zajíc, V. Vávrová


Omluveni: J. Vrána, F. Hanyš





Hosté: P., E. a O. Hanyšovi, V. Ouhrabková, J. Vojtíšek, I. Zajícová, M. Knobová, A. Cacáková, J. a A. Dědečkovi, Z. Fučík, L. Jakubů





Ověřovatelé zápisu: M. Zajíc, K. Vojtíšková


Zapisovatelka: V. Vávrová





Program jednání:


.Úvod


. Informace z porady starostů ze dne 7.5.2010


. Informace z veřejného zasedání DSO Mikroregionu Tábor ze dne 5.5.2010


. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu Č R


. Určení počtu členů zastupitelů do Zastupitelstva obce Veselá na volební období 2010 – 2014


. Rekonstrukce stávajícího vrchního vedení NN


. Rekonstrukce vodovodní přípojky veřejného vodovodu v Kotelsku od Machků k Zajícovým čp. 27


. Žádost pí. Kottkové o snížení nájemného


. Návrh záměru směny pozemků


.Různé


- sběr nebezpečného odpadu


- oprava cest


- údržba suterénu budovy školy ve Veselé





ad 1) Úvod


Veřejné zasedání ZO zahájila starostka obce Lidmila Vránová, seznámila přítomné s projednávaným programem a prohlásila zasedání za usnášeníschopné. 


ZO schvaluje návrh programu jednomyslně. (hlasování 4/0/0)





ad 2) Informace z porady starostů ze dne 7.5.2010


Místostarosta obce sdělil přítomným nejdůležitější informace z porady starostů, která se konala dne 7.5.2010 v Semilech. 


 výměna řidičských průkazů vydaných v období od 1.1.1994 do 31.12.2000, které mají být vyměněny nejpozději do 31.12.2010. Při této příležitosti byly rozšířeny úřední hodiny odboru dopravy MÚ Semily každé pondělí do 18.30 hod. Na semilském okrese je 2130 občanů, v obci Veselá je 27 občanů, kteří ještě nemají vyměněné řidičské průkazy.


 pořádání sportovní, kulturních a zábavných akcí (poutě, soutěže, apod.), kdy je využíváno parkovišť, místních komunikací výjimečně i silnice je nutno hlásit na silniční správní úřad, neboť se jedná o zvláštní užívání komunikace a podlého povolení silničního správního úřadu. Za toto povolení vybírá úřad správní poplatek 100,- Kč.


 problematika ochrany lesa před hmyzími škůdci. Vlivem velmi suchého a teplého jara došlo ke gradaci nárůstu kůrovců, zejména ve včas nezpracovaných polomech a vývratech. V tomto dříví se v prvé generaci může namnožit lýkožrout smrkový 8x, v druhé generaci až 15x, takže v průběhu jednoho roku může znásobit svou populační hustotu až 120x. V jednom roce tedy může dojít k rozvoji tří generací kůrovce. 


 hospodaření v lesích je vlastník lesa povinen zajistit ve spolupráci s odborným lesním hospodářem, kterým je pro obec Veselá a spádové osady revírník Lukáš Wezdenko, tel.: 493623129.


ZO bere na vědomí informaci z porady starostů ze dne 7.5.2010 (hlasování 4/0/0)





ad 3) Informace z veřejného zasedání DSO Mikroregionu Tábor ze dne 5.5.2010


Starostka obce seznámila přítomné se zápisem z veřejného zasedání DSO 3/2010 Mikroregion Tábor, který se konal dne 5.5.2010, kde bylo mj.:


 příprava společné akce 3.6.2010 - Děti vítají jaro, které se zúčastní děti z MŠ Lvíček a Klubíčko z Lomnice, MŠ Nová Ves, MŠ Tatobity, MŠ Rovensko a MŠ Železnice. Tentokrát pojedou děti 2 autobusy do Rovenska p. Tr., kde využijí trasu pohádkového lesa a budou plnit různé disciplíny okolo ZŠ.


 podání žádosti o dotaci na MAS Brána do Českého ráje – nákup velkokapacitního stanu pro veřejné akce.


 schválení závěrečného účtu za rok 2009. Bylo vyvěšeno na úřední desce Obce Veselá i na internetových stránkách.


ZO bere na vědomí závěrečný účet Mikroregionu Tábor. (hlasování 5/0/0)





ad 4) Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR


Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR budou probíhat ve dnech 28. - 29. 5. 2010. Obec Veselá bude mít jeden volební okrsek se sídlem v zasedací místnosti budovy školy ve Veselé. Zapisovatelem byl jmenován p. Tomáš Vávra, předsedou volební komise pí. Šárka Formanová, místopředsedou sl. Jana Knobová, členy p. Luděk Hanyš ml., p. Jiří Rýzl ml. a p. Petr Vojtíšek. 


Výsledky voleb jsou vyvěšeny na úřední desce a na internetových stránkách obce.


ZO bere na vědomí informaci volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. (hlasování 5/0/0)





ad 5) Určení počtu členů zastupitelů do Zastupitelstva obce Veselá na volební období 2010 – 2014


Jelikož budou probíhat na podzim r. 2010 volby do Zastupitelstva obce Veselá na volební období  2010-2014, je nutné navrhnout počet členů nového ZO.


ZO schvaluje 7 členů ZO Veselá pro volební období 2010 – 2014. (hlasování 5/0/0)





ad 6) Rekonstrukce stávajícího vrchního vedení NN


Starostka obce informovala o dokončení rekonstrukce stávajícího vrchního vedení NN od prodejny Jednoty k bývalé dílně ve Veselé. Stávající vrchní vedení bude demontováno a v trase stávajícího vedení bude vystavěno nové vrchní vedení na betonových stožárech. Jako vodiče bude použito závěsného kabelu typu AES. Tato akce zatíží rozpočet obce v cca 50.000,- Kč.


ZO bere na vědomí informaci o rekonstrukci stávajícího vrchního vedení NN ve Veselé. (hlasování 5/0/0)





ad 7) Rekonstrukce vodovodní přípojky veřejného vodovodu v Kotelsku od Machků k Zajícovým čp. 27


Firma Kolář, Rovensko p. Tr. provedla rekonstrukce vodovodní přípojky veřejného vodovodu v Kotelsku od Machků k Zajícovým čp. 27.


ZO bere na vědomí informaci o rekonstrukci vodovodní přípojky veřejného vodovodu v Kotelsku od Machků k Zajícovým čp. 27. (hlasování 5/0/0)





ad 8) Žádost pí. Kottkové o snížení nájemného 


Obec Veselá jako pronajímatel bytu zvýšil pí. Kottkové z důvodu inflace nájemné na částku 2.898,- Kč. 


Paní Kotková požádala o snížení nájemného na částku 2.398,- Kč, kterou platila v minulém roce, z důvodů sociálních a finančních. V letních měsících má přivýdělek, který pak v zimních období přidává k důchodu, který činí kolem 7.000,- Kč.


Dle informace pí. starostky se do bytu každý rok něco investuje. Např. v loňském roce – nové zasklení oken, oprava komínů (omítky), čištění žlabů; letos – oprava balkonových dveří, které byly nájemkyní poškozeny, v plánu jsou i nové vchodové dveře.


ZO neschvaluje snížení nájemného a ponechává nájemné za byt v čp. 56 ve výši 2.898,- Kč. (hlasování 5/0/0)





ad 9) Návrh záměru směny pozemků


Jelikož jsou trvající problémy s udržováním účelových komunikací do Tikova na pozemcích p.č. 1040 a 1041, k.ú. Veselá u Semil požádala starostka členy zastupitelstva o souhlas k jednání o vypořádání vlastnických vztahů u částí pozemků výše uvedených. Cesta na pozemku p.č. 1040 byla v minulosti rozšířena na sousední pozemky ve vlastnictví p. Vrbaty. Cesta na pozemku p.č. 1041 se neužívá a leží mezi pozemky téhož vlastníka. Směnou pozemku 1041 a rozšíření cesty na pozemku 1040 by došlo k vypořádání vlastnických vztahů.


ZO pověřuje starostku obce jednat ohledně vypořádání vlastnických vztahů týkajících se účelové komunikace do Tikova. (hlasování 5/0/0)





ad 10) Různé


- sběr nebezpečného odpadu


V sobotu 5.6.2010 bude probíhat sběr nebezpečného odpadu, Kotelsko náves 15.00 hod., Veselá náves 15.15 hod. Informace byla vyvěšena. 





- oprava cest


Bude provedena oprava cest kamenem a to část cesty do „Ruska“ a ke koupaliště. Bylo jednáno s firmou Agros Libuň, která zajistí a zaplatí dopravu.





- údržba suterénu budovy školy ve Veselé


Proběhlo vymalování spolkové místnosti, chodba vč. asanačních omítek a schodiště v budově školy ve Veselé za celkovou cenu cca 13.000,- Kč. Dále jsou ještě pro letošní rok v plánu nové zárubně na dámském a pánském WC a pořízení nových AKU kamen do kuchyně. Vše se bude odvíjet dle plnění rozpočtu.





- vodovod v Kotelsku


Byl proveden rozbor vody, který ukázal zvýšené hodnoty v mikrobiologických ukazatelích. Z toho vyplývá, že voda je lepší pít vodu balenou nebo tuto alespoň převářet.





- zadání projektu na rekonstrukci chodníku v Kotelsku


Obec zadala projekt na rekonstrukci chodníku v Kotelsku, zpevnění plochy pro umístění kontejnerů a opravu zídky.





- výzva dotace „Zelená úsporám“


Starostka informovala o možnosti získání dotace „Zelená úsporám“





- pozvánka na 6. ročník Krajského dne koně Libereckého kraje, který se koná v sobotu 5.6.2010 v Tyršově parku a na dětském hřišti v Lomnici nad Popelkou od 9,30 hodin.














diskuze:


manž. Dědečkovi – žádají ZO o pokus o smír. 


Jedná se o řešení obecní cesty u domu manželů Dědečkových a pí. Květy Fišarové. Manželům Dědečkovým neustále vadí „překážky“ (např. dřevěné trámy a cihly, které tam jsou dočasně umístěny) na této cestě. Přitom tato cesta není ani z druhé strany průchodná, protože se na ni nachází studna, vjezd do garáže a část cesty je obhospodařována rodinou Dědečkových.


Tento problém se již řešil na  jednání na Stavebním úřadu v Lomnici nad Popelkou, kde starostka obce navrhla směnu pozemků p.č. 1021/5, k.ú. Veselá u Semil za část pozemku p.č. 187/1 využívaného již léta rodinou Dědečkových jako příjezdovou cestu k jejich nemovitosti z hlavní silnice. Tento návrh byl ze strany Dědečkových odmítnut. 


Dále je starostka požádala o pouze písemnou komunikaci.





p. Fučík – jak pokračuje vyřešení směny pozemků v Kotelsku, týkající se cesty k řadovým domům?


Budeme se snažit tuto směnu již nějak dokončit.


I směnu pozemků s pí. Knobové se budeme snažit dokončit.





pí. Ouhrabková – pronájem cesty


Vzhledem ke špatným klimatickým podmínkách nebylo provedeno místní šetření. 





p. Jakubů – žádal o prodej pozemku v Bítouchově, nyní žádá alespoň o dlouhodobý pronájem s možností předkupního práva


Prodej pozemku byl zamítnut, ale bude vyhlášen záměr dlouhodobého pronájmu. O možnosti předkupního práva se musíme poradit s právníkem.





pí. Zajícová – informovala, že po loňském výsadbě zeleně to teď v Kotelsku pěkně kvete.


Děkujeme a ještě se budeme snažit o dokončení dlažby k lavičce na návsi.











Příští zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná 28.7.2010 od 18.00 hod. v budově obecního úřadu.








Ověřovatelé: 	K. Vojtíšková		





	M. Zajíc		
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