Zápis č. 4


ze zasedání Zastupitelstva obce Veselá


konaného dne 30.6.2010 v budově obecního úřadu ve Veselé od 18.00 hod.








Přítomni: L. Vránová, J. Rýzl, K. Vojtíšková, M. Zajíc, V. Vávrová, F. Hanyš 


Omluveni: J. Vrána





Hosté: J. Vojtíšek, I. Zajícová, A. Cacáková, Z. Fučík st., M. Kendík, J. Rýzl ml., M. Horáček st., P. Hanyš, V. Ouhrabková





Ověřovatelé zápisu: M. Zajíc, K. Vojtíšková


Zapisovatelka: V. Vávrová





Program jednání:


. Úvod


. Projednávání územního plánu obce Veselá


. Komunitní plánování sociálních služeb na Semilsku


. Přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 a závěrečný účet obce a schválení rozpočtového opatření


. Schválení dohody o poskytnutí finančního příspěvku SDH


. Schválení smluv o výpůjčkách pozemků


. Různé








ad 1) Úvod


Veřejné zasedání ZO zahájila starostka obce Lidmila Vránová, seznámila přítomné s doplněným projednávaným programem a prohlásila zasedání za usnášeníschopné. 


ZO schvaluje návrh programu jednomyslně. (hlasování 5/0/0)





ad 2) Projednávání územního plánu obce Veselá


Přítomni byli seznámeni s uplatněnými připomínkami k návrhu zadání územního plánu obce Veselá. Stále lze ještě tento návrh připomínkovat, ale připomínky zasílat nebo osobně doručit na Městský úřad Semily, oddělení územního plánování, Husova 82, Semily.


Vlastní zadání bylo doplněno o připomínkované body a bude vypsáno výběrové řízení na zpracovatele ÚP. Smlouva se zpracovatelem by měla být uzavřena do konce srpna, aby obec mohla požádat o dotaci na zpracování do 6.9.2010. Zpracovatel posoudí vhodnost či nevhodnost všech požadavků ve spolupráci s příslušnými dotčenými orgány. Poté proběhne přibližně koncem roku 2010 společné jednání obce, dotčených orgánů, zpracovatele, okolních obcí a občanů, o kterém budou všichni předem informováni. Do tohoto jednání je možné ještě podávat připomínky.


Diskuse: 


M. Horáček – žádá o zahrnutí pozemku p.č. 234/4, k.ú. Kotelsko do ÚP dle původního vyjádření manželů Horáčkových ze dne 3.3.2010.?


L. Vránová – všechny požadavky byly odevzdány na MÚ Semily, odboru územního plánování. Váš požadavek budeme znovu připomínkovat.


M. Kendík – kdo navrhoval tento ÚP Veselá?


L. Vránová – požadovaný záměr si mohl navrhnout každý sám do předtištěných formulářů.


I. Zajícová – chtěla by ještě doplnit pozemek p.č. 54, k.ú. Kotelsko (vlastník Zajíc František, Kotelsko 27) jako stavební pozemek.


L. Vránová – doplníme společně s požadavkem M. Horáčka.


ZO pověřuje starostku obce Lidmilu Vránovou ke jmenování výběrové komise pro otevírání a hodnocení nabídek na zpracovatele ÚP obce Veselá. (hlasování 6/0/0)


ZO souhlasí s vyhodnocením požadavků, podnětů a připomínek uplatněných k projednanému Návrhu zadání ÚP Veselá. (hlasování 6/0/0)


ZO schvaluje zadání ÚP Veselá. (hlasování 6/0/0)


ZO stanovuje pro zpracování a projednání návrhu ÚP Veselá lhůtu 18 měsíců. (hlasování 6/0/0)








ad 3) Komunitní plánování sociálních služeb na Semilsku


Komunitní plánování obecně představuje postup, který usnadňuje řešení složitých společenských, mravních a ekonomických vztahů v nejrůznějších oblastech. Jedná se o metodu, pomoci které lze na úrovni obcí a měst plánovat sociální služby s ohledem na místní specifické podmínky a potřeby občanů. Cílem projektu je podpora sociálního začleňování sociálně vyloučených osob, kterým hrozí toto sociální vyloučení, vč. odstraňování bariér v jejich přístupu ke vzdělání a k zaměstnávání a zvyšování dostupnosti, kvality a kontroly sociálních služeb. Projekt je zpracováván pro celý Liberecký kraj v celkovém nákladu cca 32 mil. Kč za pomoci Evropské Unie, která hradí 85%.


ZO schvaluje připojení Obce Veselá ke komunitnímu plánování Semilska. (hlasování 6/0/0)








ad 4) Přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 a závěrečný účet obce a schválení rozpočtového opatření


Přezkoumání hospodaření proběhlo Ing. Milanem Třešňákem z Krajského úřadu Libereckého kraje.


Byly přezkoumány písemnosti: pravidla rozpočtového provizoria, schválený rozpočet, rozpočtový výhled, návrh rozpočtu, závěrečný účet, rozpočtová opatření, odměňování členů zastupitelstva, kniha odeslaných faktur, hlavní kniha, kniha došlých faktur, dohoda o hmotné odpovědnosti, výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu, inventurní soupis majetku a závazků, kniha pohledávek a závazků, pokladní kniha (deník), rozvaha, bankovní výpis, smlouvy o výpůjčce, smlouvy a další materiály k přijatým účelovým dotacím,  zápisy z jednání zastupitelstva vč. usnesení.


Z tohoto přezkoumání byla přijata opatření k nápravě chyb a nedostatků: bude zřízena kniha úřední desky, bude udělena plná moc starostce obce k rozhodování o mimořádných rozpočtových opatřeních, které následně schválí ZO.


Závěrečný účet za rok 2009 byl nevyrovnaný – příjmy: 1.870.603,80 Kč, výdaje: 2.248.321,55 Kč. Rozdíl ve výši – 377.717,75 Kč vznikl nevyúčtovanou dotací a byl dorovnán z rezervy, kterou má obec na svém účtu.


ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2009 vč. zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 a to s výhradami a ukládá starostce a účetní tyto nedostatky odstranit dle přijatých Opatření k nápravě chyb a nedostatků. (hlasování 6/0/0)


ZO uděluje starostce plnou moc k rozhodnutí o mimořádných rozpočtových opatřeních, které následně schválí ZO. (hlasování 6/0/0)


Rozpočtové opatření č. 1


Rozpočet na rok 2010 byl schválen jako přebytkový, ale na poradě účetních Libereckého kraje bylo dle platné vyhlášky č. 449/2009 Sb., příloha č. 4, bod 7d) upozorněno, že rozpočet musí být schválen jako vyrovnaný. Z tohoto důvodu byly rozpočtové příjmy navýšeny o částku 187.478,63 Kč a rozpočtové výdaje o částku 426.791,63 Kč (viz. Rozpočtové opatření č. 1)


ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1 dle návrhu (hlasování 6/0/0)





ad 5) Schválení dohody o poskytnutí finančního příspěvku SDH


Obec Veselá uzavřela dohodu s SDH Veselá o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 16.196,- Kč.


P. Hanyš – nevyčerpaná část bude obci vrácena.


M. Horáček – proč je v rozpočtu pro SDH 150.000,- Kč?


J. Rýzl – pokud by vyšla plánovaná dotace, tak to jsou peníze pro JPO5 na koupi auta. 


Při zpracování tohoto zápisu bylo zjištěno, že ve schváleném rozpočtu na rok 2010 žádná částka 150.000,- Kč není uplatněna ani pro JPO 5 ani pro SDH.


ZO schvaluje dohodu s SDH Veselá o poskytnutí finančního příspěvku. (hlasování 6/0/0)








ad 6) Schválení smluv o výpůjčkách pozemků


Obec obdržela a následně zveřejnila na úřední desku žádost p. P. Šušoljaka o výpůjčku st. Pozemku p.č. 71, k.ú. Veselá u Semil z důvodu údržby pozemku.


ZO schvaluje výpůjčku pozemku p.č. 71, k.ú. Veselá u Semil pro p. Petra Šušoljaka, Sýkořice 17, Rovensko p. Tr. z důvodu údržby. (hlasování 6/0/0)





Dále byla podána žádost o výpůjčku části pozemku p.č. 274, k.ú. Kotelsko. Část tohoto pozemku bude užívat p. Luboš Ouhrabka, Žernov 1 a část pozemku p. Vasyl Sapiha, Kotelsko 43 oba dle vyznačení na snímku, který je nedílnou součástí smlouvy.


ZO schvaluje výpůjčku části pozemku p.č. 274, k.ú. Kotelsko pro p. Luboše Ouhrabku, Žernov 1 a části pozemku pro p. Vasyla Sapihu, Kotelsko 43 oba dle vyznačení na snímku, který je nedílnou součástí smlouvy z důvodu údržby. (hlasování 6/0/0)





Pan Lukáš Jakubů, DiS, Semily požádal o výpůjčku pozemků p.č. 1/1, 1/2 a st. pozemku p.č. 1, k.ú. Bítouchov. 


ZO schvaluje výpůjčku pozemku p.č. 1/1, 1/2 a st. pozemku p.č. 1, k.ú. Bítouchov pro p. Lukáše Jakubů, DiS, Pod Černým mostem 477, Semily z důvodu údržby.  (hlasování 6/0/0)





V současné době je vyhlášen pronájem části pozemku p.č. 1041, k.ú. Veselá u Semil pro p. Stanislava Čížka, Veselá – Žďár 23. Z důvodu připomínky občanů bude tato výpůjčka opravena – pouze část od cesty.





Na minulých jednáních ZO byl projednáván pronájem pozemku s p. Lubošem Ouhrabkem a p. Petrem Šušoljakem za poplatek. 


ZO ruší tyto poplatky a ukládá starostce uzavřít smlouvy o výpůjčkách za údržbu pozemků bezplatně. (hlasování 6/0/0)








ad 7) Různé


Pozvánka na veřejné zasedání Mikroregionu Tábor, které se koná dne 15.7.2010 od 15,00 hodin v Mikulovské vinárně v Železnici.





Jelikož je v Kotelsku stále špatná voda, nevybírá obec poplatky za vodné. V současné době je jednáno s firmou, která připraví finanční návrh na vrt v Kotelsku. Dále bude opraven ventil na přípojce vody u Machků.


V období prázdnin bude provedena dlažba na návsi v Kotelsku k lavičce.








diskuze:


I. Zajícová – kdo udržuje zeleň v obci?


L. Vránová – zaměstnanec na veřejně prospěšné práce paní Jaroslava Plecháčová.





M. Horáček – proč jste nechali posekat příkop u domu čp. 40 v Kotelsku? Tráva je pouze posekaná a nechaná na zemi, neuklizená. Roky to udržujeme sami a tak žádáme o uklizení a pak to i nadále budeme udržovat. Jen pro informaci - někdo se pokusil vloupat do domu čp. 40 v Kotelsku, zůstali poházené cihly na zemi, stopy v trávě vedly k čekárně. Proto si dávejte pozor.


L. Vránová – posekanou trávu necháme uklidit a pak už nebudeme sekat. Necháme údržbu manž. Horáčkovým.





P. Hanyš – dotaz k ÚP Veselá spíše do davu než na zastupitele – mohl by mi někdo objasnit proč zrovna „kolbiště“ vzbuzuje takový odpor?


A. Cacáková – protože to je jediný pozemek ve Veselé, který vlastním a třeba bych na něm chtěla postavit rodinný dům.





Z. Fučík – jak to vypadá s výměnou pozemků na cestu?


L. Vránová – podklady byly předány p. Hlobilovi, který připraví potřebné doklady ke směnám pozemků.


M. Horáček – doporučuje pro ofic. geodetické měření využívat odborných firem začleněných v komoře geodetů a kartografů.


L. Vránová – pozemky jsou vyměřeny, p. Hlobil připraví pouze smlouvy a další potřebné doklady.





J. Vojtíšek – kde se evidují výpůjčky pozemků?


L. Vránová – výpůjčky se evidují pouze ve smlouvách, které jsou založeny na obecním úřadu, na katastru se neevidují.





Z. Fučík – kdo může nařídit vyvést septik? 


L. Vránová – musíte si podat podnět na životní prostředí, my můžeme obyvatele, kteří septik nevyvezou upozornit, ale nemůžeme jim vyvezení nařídit.














Ověřovatelé: 	K. Vojtíšková		





	M. Zajíc		
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