Zápis č. 6


ze zasedání Zastupitelstva obce Veselá


konaného dne 26.11.2008 v budově obecního úřadu ve Veselé od 18.00 hod.








Přítomni: L. Vránová, J. Rýzl, K. Vojtíšková, M. Zajíc, V. Vávrová, F. Hanyš


Omluveni:  J. Vrána, J. Dlouhý,





Hosté: F. Vilimovský, P. Hanyš, M. Knobová, Z. Fučík





Ověřovatelé zápisu: K. Vojtíšková, F. Hanyš





Zapisovatelka: V. Vávrová





Program jednání:


Úvod


Plnění a čerpání rozpočtu za rok 2008


Rozpočtové změny


Příprava rozpočtu na rok 2009


Schválení rozpočtového provizoria na rok 2009


Návrh rozpočtu Mikroregion Tábor na rok 2009


Projednání a schválení smlouvy na úseku řešení přestupků


Majetkové záležitosti


Ustanovení inventarizační komise


Informace o zimní údržbě komunikací


Osadní výbor Kotelsko


Vodovod Kotelsko


Informace o jednotce požární ochrany


Různé








ad 1) Úvod


Veřejné zasedání ZO zahájila starostka obce Lidmila Vránová, seznámila přítomné s projednávaným programem a prohlásila zasedání za usnášeníschopné. 


Návrh programu byl jednomyslně schválen. (hlasování 5/0/0)








ad 2) Plnění a čerpání rozpočtu za rok 2008


Starostka obce informovala přítomné o plnění a čerpání rozpočtu na rok 2008. Společně s čerpáním navrhla hrubý návrh rozpočtu na rok 2009.


ZO bere na vědomí informaci o plnění a čerpání rozpočtu za rok 2008 a hrubý návrh rozpočtu na rok 2009. (hlasování 6/0/0)








ad 3) Rozpočtové změny


Z důvodu získání finančních prostředků po likvidaci polomů je nutno schválit rozpočtovou změnu. Současně je nutno schválit výdaj na odklizení a vysázení nových stromů.


Zároveň je nutné pověřit starostku obce plnou mocí na provedení rozpočtových opatření v prosinci 2008.


ZO schvaluje rozpočtová opatření č. 4 dle návrhu. (hlasování 6/0/0)


ZO pověřuje starostku obce plnou mocí na provedení rozpočtových opatření v prosinci 2008. (hlasování 6/0/0)








ad 4) Příprava rozpočtu na rok 2009


Obsaženo v bodu 2 programu.








ad 5) Schválení rozpočtového provizoria na rok 2009


Jelikož Obec Veselá nebude mít do konce roku 2008 schválen rozpočet na rok 2009, bude se financování obce řídit rozpočtovým provizoriem. Tzn. Měsíčně do doby schválení rozpočtu na rok 2009,  budou propláceny výdaje na běžný provoz ve výši 1/12 celkových výdajů roku 2008.


V době platnosti rozpočtového provizoria nesmí být zahajovány žádné investiční akce, jejich příprava však bude pokračovat v plánovaném rozsahu.


ZO schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2009. (hlasování 6/0/0)








ad 6) Návrh rozpočtu Mikroregion Tábor na rok 2009


Starostka obce seznámila přítomné s návrhem rozpočtu Mikroregionu Tábor na rok 2009. Dle tohoto návrhu zaplatí Obec Veselá členský příspěvek na rok 2009 ve výši 25.000,-  Kč. Tento příspěvek zahrnuje 2,- Kč/obyvatel obce, 10.000,- Kč – poradenská činnost, 1.273,- Kč – účetnictví svazku, 13.279,- Kč – ostatní náklady.


ZO schvaluje návrh rozpočtu Mikroregionu Tábor na rok 2009. (hlasování 6/0/0)








ad 7) Projednání a schválení smlouvy na úseku řešení přestupků


Obec Veselá má s Městem Lomnice nad Popelkou uzavřenu Veřejnoprávní smlouvu o výkonu přenesené působnosti na úseku agendy přestupků. Dle této smlouvy hradí obec poplatek ve výši 700,- Kč/přestupek. Tato smlouva byla uzavřena na dobu trvání jednoho roku, proto je nutno tuto smlouvu obnovit.


ZO schvaluje obnovení Veřejnoprávní smlouvy o výkonu přenesené působnosti na úseku agendy přestupků s Městem Lomnice nad Popelkou a pověřuje starostku obce podpisem této smlouvy. (hlasování 6/0/0)








ad 8) Majetkové záležitosti


Paní Fišerová žádá o odkoupení části pozemku p.č. 1021/5, k.ú. Veselá u Semil. Manželé Dědečkovi žádají o odkoupení zbývající části tohoto pozemku. Pozemek je veden v Katastru nemovitostí jako obecní cesta, která pozbyla svou funkci. Obec navrhuje odprodat obecní pozemek žadatelům a rozdělit jej podle hranic jejich pozemků p.č. 203/1 a 189/2, k.ú. Veselá u Semil.


Tento prodej je podmíněn zajištěním průchodnosti po pozemku p.č. 187/2, k.ú. Veselá u Semil ve vlastnictví manželů Dědečkových ze silnice na cestu p.č. 185/5, k.ú. Veselá u Semil.


ZO schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 1021/5, k.ú. Veselá u Semil s podmínkou, že bude zajištěna průchodnost. (hlasování 6/0/0)





Na úřední desce byl vyhlášen záměr prodeje části pozemku p.č. 76, k.ú. Kotelsko. O tento pozemek požádala paní M. Knobová. Kupující uhradí poplatek za geometrický plán a vklad do Katastru nemovitostí.


ZO schvaluje prodej části pozemku p.č. 76, k.ú. Kotelsko pí. Miloslavě Knobové za cenu obvyklou. Výměra bude upřesněna geometrickým plánem. (hlasování 6/0/0)


Dále byl vyhlášen pronájem části pozemku p.č. 266/1, k.ú. Kotelsko. O tento pronájem požádal p. Šálek, který užívá čp. 33 k rekreaci a část výše uvedeného pozemku stejně na vlastní náklady udržuje. Sousední část výše uvedeného pozemku již je bezplatně pronajata pí. Šulákové.


ZO schvaluje bezplatný pronájem části pozemku p.č. 266/1, k.ú. Kotelsko panu Janu Šálkovi s podmínkou, že bude část pozemku udržovat. (hlasování 6/0/0)








Také byl vyhlášen pronájem části pozemku p.č. 274, k.ú. Kotelsko. O tento pronájem požádala pí. J. Čuttová. Pozemek je veden v Katastru nemovitostí jako obecní cesta. Tato cesta se již léta nepoužívá. Paní Čuttová chce požadovanou část pozemku oplotit s tím, že bude umožněn průchod pro pěší.


Obec obdržela petici (viz. Samostatná příloha), která obsahuje nesouhlas s tímto záměrem.


Vzniklá situace bude řešena správním řízením.


ZO odkládá žádost o pronájem části pozemku p.č. 274, k.ú. Kotelsko.  (hlasování 6/0/0)








ad 9) Ustanovení inventarizační komise


Starostka obce navrhla ustanovení inventarizační komise ve složení: předsedkyně: Soňa Pourová, členové: Lidmila Vránová, Jiří Rýzl. Fyzická inventura bude provedena v první polovině měsíce prosince 2008.


ZO schvaluje inventarizační komisi ve složení: předsedkyně: Soňa Pourová, členové: Lidmila Vránová, Jiří Rýzl. (hlasování 6/0/0)








ad 10) Informace o zimní údržbě komunikací


V loňském roce prováděla zimní údržbu komunikací firma Soukromý zemědělec Vladimíra Rýzlová, Veselá 4. Jelikož byla s touto firmou spokojenost, navrhla starostka prodloužení této smlouvy i na zimní sezónu 2008 – 2009.


ZO schvaluje prodloužení smlouvy na zimní údržbu s firmou Rýzlová Vladimíra. (hlasování 6/0/0)








ad 11) Osadní výbor Kotelsko


Od chalupáře Petra Kubů přišla žádost o přemístění sběrných nádob na odpad z důvodu zápachu a rušení nočního klidu.


Starostka požádala Osadní výbor Kotelsko o zvážení a navržení možného přemístění těchto nádob. Toto přemístění by se uskutečnilo na jaře příštího roku.


Dále starostka uložila Osadnímu výboru vyřešení konečného umístění kontejnerů a písemné sdělení ohledně umístění vývěsní tabule. Současně požádala o  roznesení pozvánek na Mikulášskou nadílku spojenou s divadelním představením.


ZO ukládá Osadnímu výboru vyřešení problému s kontejnery a vývěsní tabulí. (hlasování 6/0/0)








ad 12) Veřejný vodovod Kotelsko


Poslední rozbor vody veřejného vodovodu Kotelsko, který provedla Krajská hygienická stanice Libereckého kraje, územní pracoviště Semily prokázal překročení mezních hodnot ukazatele koliformních bakterií. Na základě došlého rozhodnutí byla provedena okamžitá jednorázová silná dávka desinfekce. Bude následovat další dílčí rozbor.


Občané byli informováni o závadnosti vody a nutnosti jejího převaření.


ZO bere na vědomí informaci o rozboru vody z veřejného vodovodu v Kotelsku (hlasování 6/0/0)





ad 13) Informace o jednotce požární ochrany


Místostarosta obce informoval přítomné o probíhajícím školení členů jednotky požární ochrany. Na začátku příštího roku bude určena výše dotace na zajištění potřebného vybavení jednotky požární ochrany.


Z důvodu nízké sazby za železný šrot nebyl proveden podzimní sběr.


ZO bere na vědomí informaci o jednotce požární ochrany. (hlasování 6/0/0)








ad 14) Různé


Místostarosta obce navrhl mimořádnou odměnu pí. starostce za zpracování a realizaci podkladů pro žádost o získání dotace z Evropských fondů na opravu místních komunikací, komplexní řešení zeleně a dopravního značení.


ZO schvaluje odměnu pí. starostce dle návrhu.(hlasování 5/0/1)





Příští zasedání Zastupitelstva obce Veselá se koná 28.1.2009 od 18.00 hod. v budově obecního úřadu.








Zastupitelstvo obce přeje občanům vše nejlepší v novém roce 2009, 


hodně zdraví, štěstí, pohody a pracovních i soukromých úspěchů.











Ověřovatelé: 	K. Vojtíšková		





	F. Hanyš		
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